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Αθήνα, 7/4/2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς την υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων &  Αθλητισμού, κ. Σ. Ζαχαράκη 

 
Θέμα: «Η Πολιτεία οφείλει μεγαλύτερο σεβασμό στην ιστορική ΑΕΛ και τους 

φιλάθλους της»  
 

Καταθέτω, ως αναφορά τη σημερινή (4/4/2025 και ώρα 14:41 - 
) ανακοίνωση της ΠΑΕ ΑΕΛ, με την οποία η ιστορική ομάδα 

της Λάρισας ενημερώνει, ότι οι σημαντικές προσπάθειες που κατέβαλε, προκειμένου να υπάρξει 
ακόμη και μεμονωμένη μετακίνηση Λαρισαίων φιλάθλων για την επικείμενη αναμέτρηση με την 
ομάδα του Καμπανιακού, την Κυριακή 6/4 στο γήπεδο της Χαλάστρας, προσέκρουσαν σε 
αδικαιολόγητο ‘’τοίχο άρνησης’’ από πλευράς της επίσημης Πολιτείας. 
 
Ειδικότερα ωστόσο -και όπως τονίζεται στην ανακοίνωση- μια τέτοια απόφαση από την πλευρά  
τόσο του αρμόδιου αναπληρωτή υπουργού, κ. Ι. Βρούτση, όσο και της Αστυνομικής Διεύθυνσης Β. 
Ελλάδας που από κοινού καταλήγουν σε ‘’απόφαση’’ που ακόμη και ο ‘’Πόντιος Πιλάτος’’ θα 
ζήλευε, η οποία ‘’ναι μεν επιτρέπει την μεμονωμένη μετακίνηση, αλλά απαγορεύει την παρουσία 
Λαρισαίων πολιτών (!) στον συγκεκριμένο αγώνα για λόγους ασφαλείας’’, παραβιάζει βασικές 
αρχές δικαίου, αλλά και της Διοίκησης της χώρας. 
 
Συγκεκριμένα, παραβιάζονται: 
-η αρχή της δικαιολογημένης εμπιστοσύνης,  
-η αρχή της ίσης μεταχείρισης, 
-όπως και το αναφαίρετο συνταγματικό δικαίωμα της ελεύθερης μετακίνησης των πολιτών. 
 
Στο παραπάνω πλαίσιο και επειδή διαχρονικά και αποδεδειγμένα οι φίλαθλοι της ιστορικής ΑΕΛ   
δεν έχουν συμμετάσχει ή προκαλέσει επεισόδια σε σχέση ή με αφορμή την τέλεση ποδοσφαιρικών 
αγώνων της ομάδας. 
 
Επειδή οι φίλαθλοι της ΑΕΛ δεν είναι ούτε ‘’πολίτες δεύτερης κατηγορίας’’, ούτε ‘’παιδιά ενός 
κατώτερου Θεού’’ και κανείς δε μπορεί να τους στερεί το δικαίωμα της καθ’ όλα νόμιμης 
υποστήριξης του αγαπημένου τους Συλλόγου και μάλιστα χωρίς να υπάρχουν βάσιμα ερείσματα και 
απαγορευτικά ιστορικά προηγούμενα, σε σχέση με τη συμπεριφορά τους στους αθλητικούς 
χώρους, αλλά και έξω από αυτούς. 
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Επειδή η ίδια η ιστορική ΑΕΛ δεν είναι επιτρεπτό να αντιμετωπίζεται ως ‘’παιδί ενός κατώτερου 
Θεού’’ και ετεροβαρώς, επειδή συγκυριακά και προς το παρόν συμμετέχει στη SL2 κατηγορία, 
αφού ουδόλως υπολείπεται σε τίτλους και διακρίσεις, αλλά και ως προς τη χρηστή συμπεριφορά 
των φιλάθλων της, από άλλες ομάδες που -επίσης συγκυριακά και μόνο- αγωνίζονται στη 
μεγαλύτερη επαγγελματική κατηγορία. 
 
Σας ζητώ να μου εξηγήσετε γραπτώς, κ. Αναπληρωτή Υπουργέ τους λόγους, για τους οποίους 
προβήκατε σε μία τέτοια κατάφωρα μονομερή και άδικη απόφαση, η οποία στρέφεται κατά της 
ιστορικής ΑΕΛ και δεν περιποιεί καμία τιμή στο φίλαθλο κοινό της Λάρισας, το οποίο ουδέποτε 
έδωσε δικαιώματα, ώστε να αντιμετωπίζεται ως οιονεί παραβατικό. 
 

Η αναφέρουσα βουλευτής 
 

Ευαγγελία Λιακούλη 
 
 
    



 

Ανακοίνωση ΠΑΕ ΑΕΛ 

• 04/04/2025 

• 14:41 

• Νέα / Ανακοινώσεις 

Η ΠΑΕ ΑΕΛ ενημερώνει τους φιλάθλους της ότι παρά τις άοκνες 
προσπάθειες που κατέβαλε για να υπάρξει μεμονωμένη μετακίνηση 
φίλων της ΑΕΛ στον αγώνα με τον Καμπανιακό την Κυριακή 6/4 στο 
γήπεδο της Χαλάστρας, τόσο η αστυνομική διεύθυνση Βορείου Ελλάδος 
όσο και ο αρμόδιος υφυπουργός αθλητισμού, εξέδωσαν απόφαση που 
ναι μεν επιτρέπει την μεμονωμένη μετακίνηση αλλά απαγορεύει την 
παρουσία Λαρισαιών πολιτών στον συγκεκριμένο αγώνα για λόγους 
ασφαλείας. 

Θεωρούμε ότι η συγκεκριμένη απόφαση παραβιάζει βασικές αρχές που 
διέπουν και θα πρέπει να διέπουν τις αποφάσεις της Διοίκησης, όπως 
την αρχή της δικαιολογημένης εμπιστοσύνης, της ίσης μεταχείρισης και 
του αναφαίρετου συνταγματικού δικαιώματος της ελεύθερης 
Μετακίνησης των πολιτών, ίδια δε, όταν αποδεδειγμένα οι φίλαθλοι της 
ομάδας μας, δεν έχουν συμμετάσχει ή προκαλέσει επεισόδια σε σχέση ή 
με αφορμή την τέλεση πόδοσφαιρικών αγώνων της ομάδας μας. 

Οι Λαρισαίοι δεν είναι πολίτες δεύτερης κατηγορίας και ουδείς μπορεί να 
τους στερεί το δικαίωμα της διασκέδασης και της απόλαυσης του 
ποδοσφαιρικού θεάματος, ειδικά εάν αυτη γίνεται χωρίς βάσιμο έρεισμα. 



Το γεγονός ότι η ομάδα μας συμμετέχει στη SL2 κατηγορία, η οποία 
υπολείπεται σε πόρους και δυνατότητες από την μεγάλη επαγγελματική 
κατηγορία, δεν σημαίνει ότι οι φίλαθλοι των ομάδων θα διακρίνονται σε 
«πλούσιους» και «φτωχούς» συγγενείς. 

Ας αποφασίσει επιτέλους η πολιτεία πως το εννοεί και πως το 
διαχειρίζεται κατά το κοινό Σύνταγμα! 
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